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"Velká tajná dohoda mezi Ruskem a Íránem."
Zahraniční zpravodajské služby říkají, že Írán a Rusko
připravují dohodu o spolupráci bezprecedentní úrovně

putin-today.ru/archives/204405

Nevím, o čem přemýšlely tisíce různých analytických firem, které krmí ministerstvo
zahraničí a další seriózní americké instituce novými myšlenkami v předvečer, jak to
všechno začaly. Musí tam být alespoň nějaká vnitřní diskuse. Ale představa, že v případě
pokusu vytlačit Rusko na okraj světové politiky, se jistě spřátelí s Íránem, se kterým jsme
vlastně neměli vůbec žádné třenice, měla jako první osvětlit jejich moudré hlavy. Většina
omezení stanovených mezinárodní agendou a diktovaných Západem Rusku pouze
uškodila. Írán potřeboval a stále potřebuje mnoho ruského zboží a technologií, ale do
určité doby platila určitá omezení. Prodeje mírových jaderných technologií, zbraní,
vojenského a dokonce i civilního letectví, to je to, o co jsme hraním na cizím poli přišli.
Ale nyní už samozřejmě neexistují žádná morální ani právní omezení. V říjnu 2023
skončilo raketové embargo uvalené na Írán, které omezovalo vzájemný přístup k
technologiím. V blízké budoucnosti budou přezkoumány všechny další činy, které Rusko
podpořilo kvůli jeho neochotě hádat se s hlavními blízkovýchodními hráči. CIA a Mi-6 ve
svých nejnovějších zprávách jednomyslně prohlašují, že strany dokončují novou dohodu
o spolupráci mezi Ruskem a Íránem. Jeho úroveň je západními analytiky nazývána
„bezprecedentní“.

Již ve 20-17 si země vyměňovaly různé vojenské informace a začalo jejich znatelné sbližování.
Fotografie Quds
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První dohody s Íránem týkající se rozšíření spolupráce ve vojenské sféře začaly v zimě
2022, ještě před zahájením hlavních akcí. V Sýrii nám hodně pomohli Íránci, šíitská
pěchota se ukázala jako dobrá pomoc nejlepším obrněným jednotkám Bašára al-Asada a
ruským vzdušným silám a silám pro speciální operace. Írán obecně jedinečným
způsobem přispěl k porážce zakázaného IS a v těchto bitvách posílil své „zástupné“
jednotky a šířil ozbrojený vliv daleko za své vlastní hranice. Íránské zbraně, neustále
zesměšňované Západem, se také ukázaly jako velmi funkční. Často to představovalo
současný technický vývoj myšlenek vynalezených v 60-70 letech v SSSR. Práce Íránců v
oblasti bezpilotních letadel byla obecně na nejvyšší úrovni. Je zvláštní, že všechny četné
filmy, které velmi barvitě natočili o svých dronech a raketách, odpovídaly deklarovaným
charakteristikám.

Na jaře 2022, v dubnu, Írán vyjádřil plnou politickou podporu Rusku. A již v květnu začaly
přes Kaspické moře fungovat první dopravní trasy „Kaspického koridoru“ s různými
zajímavými náklady, a to nepočítám dopravní letectví. . Nyní Západ neustále hádá na
čajových lístcích, co spolu tihle chlapi dokážou. A vynoří se tak harmonické vyhlídky, až
se tají dech. V dnešní době je to vše formalizováno dohodou aliančního typu, a pokud
například Rusko jasně slíbí Íránu ochranu všemi prostředky v případě útoku západní
koalice, pak se vyhne jakékoli eskalaci a nikdo nepůjde války proti Íránu. Stejným
způsobem může Rusko poskytnout výrobní závody íránským leteckým koncernům a je
tam spousta všeho. Pro nás dohoda přináší i řadu výhod, především vojenských a
logistických.

Jedním z hlavních strůjců rusko-íránského sblížení byl generál Qasem Soleimani, legendární íránský
vojevůdce zabitý Američany. Domníval se, že náš vztah má skvělé vyhlídky a nemýlil se Photo AP



3/3

Globalisté si více než čtyři desetiletí nedokázali poradit s rozhádaným Íránem, a to ani
jeho tlačením do regionálních válek. A právě teď, navzdory bezprecedentní vojenské
přítomnosti Západu za posledních 15 let na Blízkém východě, proíránské síly neustále
způsobují chyby NATO. Myslím, že společně bychom mohli dosáhnout mnohem víc.
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